棠外附小第十六周周末作业

学生：                 家长签字：             

一、填空；

1、
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的分数单位是（    ），它有（    ）个（     ），再加上（    ）个
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，就是最小的合数。
2、把5米长的绳子平均分给3个班，每班分得（    ）米长的绳子，占总数的（      ）

3、分子是9的最小假分数是（    ），最大真分数是（     ）。
4、运动会100米比赛，小杜跑了
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秒，小田跑了
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秒，他俩（    ）跑得快。
5、4个
[image: image5.wmf]7

1

是（    ），1里面有（    ）个
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，8个
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是（     ）。

6、
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=(     )÷20=24÷（      ）
7、把
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化成带分数是（    ），把 12
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化成假分数是（    ）。

8、比较，在○里填“＞”“＜”或“=”。
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○3.2             4
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○4.75              15分○
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小时

9、500平方厘米=（   ）平方分米    4.05平方（   ）米=平方分米

20米=（   ）分米=（   ）厘米      35分米2=（   ）米2

3.6公顷=（     ）平方米         180平方厘米=（      ）=（     ）平方米

3.35平方米=（     ）平方米（     ）=（      ）平方分米    
11、三角形的底和高都扩大4倍，它的面积（              ）。 
12、把5克糖放入30克水中，这时糖占糖水的（    ）
二、计算。       
  1、直接写出答案。
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2、计算下面各题。（能简算的要简算）
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3、解方程。（6分）
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三、判断

（    ）1、底和高都分别相等的平行四边形，面积都相等

（    ）2、三角形的面积等于平行四边形面积的一半。

（    ）3、两个面积相等的三角形，可以拼成一个平行四边形。

（    ）4、把平行四边形的高增加1cm，底减少1cm。得到的平行四边形和原来的平行四边形的面积相等。                                       

（    ）5、梯形的面积比平行四边形的面积小。                     
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（    ）6、把一长方形拉成一个平行四边行，它的周长不变，面积也不变。
（    ）7、                   ……，第五个点阵中点的个数是1＋4×5＝21。

（    ）8、把3米长的绳子平均剪成5段，每段占全长的
[image: image109.wmf]5
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。

三、应用题：

1、同学们收集旧书报，第一小队5人收集了6千克，第二小队8人收集了9千克，第三小队7人收集了6千克，哪个小队平均每人收集得最多？
2、好再来饭店下半月烧煤
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吨，比上半月少烧
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吨，这个月烧煤多少吨？
 3、王老师买回
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7

千克糖果，发给1小队的糖果占这些糖果的
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，发给2小队的糖果是这些糖果的
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，还剩这些糖果的几分之几？
4、有一块三角形地，底边长50m,高20 m，共收玉米400千克，平均每平方米收玉米多少千克？

5、要在一个长45分米，宽63分米的房间铺正方形地砖，最大需要选边长为多少分米的地砖，才能铺得既整齐又节约？最少需要多少块地砖？

思维训练：

算一算
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一个最简分数
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满足：
[image: image124.wmf]7

1

＜
[image: image125.wmf]b

a

＜
[image: image126.wmf]6

1

，当分母b最小时，a+b＝（      ）
小芳用三周时间看完了一本故事书。第一、二周看了全书的
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，第二、三周看了全书的
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，第二周看了全书的几分之几？
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